



ЭЛСАЙЕД Юсуф Карим Мохамед Сами Камалелдин,
студент 1 курса

специальности «Управление информационными ресурсами» (Египет):

«Когда я приехал на учебу в университет, меня встретили очень тепло.

Я знаю, что всегда могу обратиться за помощью, советом к сотрудникам факультета обучения иностранных граждан и преподавателям.

Желаю от всей души дорогим педагогам никогда не останавливаться на достигнутом, гармонии, успехов во всем, хороших студентов».

Мустафа АНААМ,
студент 1 курса
специальности

«Прикладная информатика» с обучением на английском языке (Йемен):

«Поздравляю ВГУ с юбилеем!

Это так здорово, что у ребят со всего мира есть возможность учиться в лучшем университете. Преподаватели и сотрудники ВГУ успешно справляются со всеми поставленными целями. И я желаю, чтобы так было и в дальнейшем. Научных успе-



хов, хороших студентов, прекрасного настроения и всего самого наилучшего!»

ОПРОС

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ЛЮБИМЫЙ УНИВЕРСИТЕТ!

На протяжении 110 лет в Витебске существует учреждение образования, где талантливые преподаватели делятся своими знаниями и умениями со студентами, которые, в свою очередь, несут этот огромный запас через всю жизнь и передают его следующим поколениям.

Сегодня они поздравляют любимый университет с юбилеем и рассказывают о том, каким видят ВГУ имени П.М. Машерова через 50 лет.

Александр Александрович БОЧКОВ,

декан юридического факультета, кандидат философских наук, доцент:

«Я думаю, что через 50 лет учебный процесс будет гибридный. Это значит, что информационные технологии займут одно место с традиционными формами обучения.

На кафедрах будут работать высококвалифицированные преподаватели – доктора и кандидаты наук. Не меньше трех докторов наук на каждой кафедре и остепененность более 75 процентов. Учебный процесс станет мировым: не будет проблемой послушать лекцию крупнейшего специалиста в той или иной области.

Я желаю любимому университету, в котором я тружусь с 1983 года, прежде всего, в таких условиях, выживания, процветания, наращивания своей мощи, молодости и успехов.

Я уверен, что через 50 лет ВГУ имени П.М. Машерова останется в числе ведущих в Республике Беларусь как минимум. А все преподаватели, сотрудники и студенты будут вспоминать работу и учебу в ВГУ, как праздник – праздник души, знаний, взаимопонимания и сотрудничества».



Мария САКУНОВСКАЯ,

студентка 2 курса факультета химико-биологических и географических наук:

«Дорогой ВГУ! В этом году у тебя юбилей — 110 лет, такое бывает всего раз! Благодаря тебе я многому научилась и многого достигла.

Так оставайся таким же родным и милым сердцу, всегда вдохновляй, заряжай позитивом и не останавливайся в своем развитии.

Я надеюсь, что в университете будет проходить как можно больше конкурсов и мероприятий и что в них всегда будет побеждать мой факультет. А еще нужно создать «отдел помощи» студентам в написании курсовых и дипломных работ.

Я верю, что через 50 и даже через 100 лет витебский университет будет и дальше готовить прекрасных специалистов, высококвалифицированных педагогов и целеустремленных ученых. А самое главное для меня, как и для любого студента, чтобы в буфете всегда были свежие булочки.

С праздником, любимый университет!»



Віталь Феліксавіч ПАДСТАЎЛЕНКА,

кандыдат філалагічных навук, дацэнт кафедры літаратуры факультэта гуманітарystыкі і моўных камунікацый:

«Хочацца пажадаць нашаму ўніверсітэту, каб ён і ў будучым быў прэстыжнай установай, дзе марылі б вучыцца юнакі і дзяўчаты Беларусі і замежжа!

Каб новыя студэнты апантана «лавалі» любую інфармацыю ад выкладчыка, бо разумелі, што той дапаможа ім стаць лепшымі ў абранай прафесіі.

А выкладчыкі, маладыя і не зусім, заўжды памяталі, што яны таксама былі студэнтамі, лепшымі студэнтамі ў свае гады. І ад гэтых успамінаў цяплелі б іх мудрыя позіркi, хаця б на імгненне напаяняліся бесклапотнасцю і гарэзліваасцю іх вочы!»

